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Beslutande ledamöter 
Juan-Tadeo Espitia (S) (Ordförande) 
Narcis Spahovic (L) (Vice ordförande) 
Bo Mats Brogren (M)  ersätter Anton Sauer (C) (Andre vice ordförande) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Gaby Wallström (S) 
Mohamed Yassin (MP) 
 
Övriga närvarande 
Anneli Schwartz (förvaltningsdirektör) 
Anna Bonnevier (nämndsekreterare) 
Emma Sandberg (ekonomichef) 
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§ 167 

GYVF-2022-
3445 

Uppdrag från kommunfullmäktige att utreda och införa 
en maxgräns på antal elever per kurator och 
skolpsykolog 
 
 

Sammanfattning 
  
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden har av kommunfullmäktige fått i uppdrag att 
utreda och införa en maxgräns på antal elever per kurator och skolpsykolog. Bakgrunden 
till uppdraget är en motion av Mohamed Yassin (MP) och Stefana Hoti (MP) om barn och 
ungas psykiska ohälsa. Kommunfullmäktige biföll 2022-03-31 motionens yrkande om att 
grundskolenämnden och gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden får i uppdrag att utreda 
och införa en maxgräns på antal elever per kurator och skolpsykolog. 
  
Gymnasie- och vuxenutbildningsförvaltningen har utrett ärendet och föreslår gymnasie- 
och vuxenutbildningsnämnden att fatta beslut om en skrivelse till kommunfullmäktige att 
beakta i kommande budgetprocess. 
  
 
Beslut 
1. Gymnasie- och vuxenutbildningsnämndens arbetsutskott överlämnar ärendet till 
gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden för beslut. 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse GVN 2022-10-28 Uppdrag att utreda och införa en 

maxgräns på antal elever per kurator och skolpsykolog 
• Förslag till skrivelse - Uppdrag från kommunfullmäktige att utreda och införa 

en maxgräns på antal elever per kurator och skolpsykolog 
• Bilaga. Skrivelse - Bemanning på skolnivå (kurator) kommunala 

gymnasieskolor 
• Protokollsutdrag kommunfullmäktige 2022-03-31 §88  Motion av Mohamed 

Yassin (MP) och Stefana Hoti (MP) om barn och ungas psykiska ohälsa 
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